
Аналитическая справка по результатам  анкетирования родителей на 

предмет  удовлетворённости качеством образования. 

 

В мае 2022 года было проведено  анкетирование по степени удовлетворенности 

родителей работой педагогов.  В анкетировании приняли участие 150  

родителей. Результаты анкетирования показали, в какой степени родители  

удовлетворены качеством образования детей: 

 

Критерии Результат Количество 

% 

Состояние материальной базы  класса, уют, 

комфорт 

 не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

3% 

26% 

71% 

Организация платного питания  
 

  не удовлетворен 

частично удовлетворен 

 полностью удовлетворен 
 

2% 

15% 

83% 

Обеспечение литературой и пособиями  
 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

1% 

16% 

83% 

Санитарно – гигиенические условия  
 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

1% 

7% 

93% 

Профессионализм педагога 
 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

3% 

15% 

82% 

Взаимоотношения педагога с детьми  
 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

7% 

17% 

76%% 

Взаимоотношения педагога с родителями  
 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

2% 

14% 

84% 

Оздоровление детей  
 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

8% 

16% 

76% 

Воспитательно – образовательный процесс не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

 

8% 

92% 

Средний показатель удовлетворѐнности 

качеством школьного образования детей    
 

 

не удовлетворен 

частично удовлетворен 

полностью удовлетворен 
 

3% 

 

14% 

83% 

 

Выводы:  



 Педагоги сочетает в работе по взаимодействию с родителями традиционные и 

нетрадиционные формы работы.  

 Педагоги стараются рационально использовать наглядную информацию.  

 Педагоги предоставляют всем членам семей возможность для активного участия 

в   школьной воспитательной деятельности (соревнования, конкурсы, 

викторины, совместные праздники и развлечения).  

 Удовлетворенность родителей работой педагогов составляет 83%  
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